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I  N  V  I  T  A  Ţ  I  E 
Baroul Maramureş are onorarea de a vă invita la Conferinţa Naţională cu tema

Cunoasterea, intelegerea si aplicarea
noilor coduri fundamentale ale Romaniei 

 ( Noul Cod civil si Noul Cod de procedura civila )

organizată  de  Institutul  Naţional  pentru  Pregătirea  şi  Perfecţionarea  Avocaţilor 
(I.N.P.P.A.) ce se va desfăşura la Baia Mare în perioada 01.07.2011 – 02.07.2011 la 
Sala Millenium, conform Programului de Desfăşurare a Conferinţei. 

Prezenta  conferinţă  se  adresează  avocaţilor  definitivi  şi  reprezintă  pregătire 
profesională continuă a acestora. 

Institutul  Naţional  pentru Pregătirea şi  Perfecţionarea Avocaţilor (I.N.P.P.A.) 
acreditează  participarea  la  această  conferinţă  cu  15  ore  de  pregătire  continuă, 
eliberându-se în acest sens certificate de participare. 

Inscrierile pentru participarea la conferinţă se pot face la Secretariatul Baroului 
Maramureş, achitându-se totodată, la sediul baroului, taxa de participare de 150 lei 
sau prin virament bancar, respectiv la BRD Baia Mare in contul Baroului Maramures - 
RO86BRDE250SV03055502500,  cu  rugamintea  de  a  anunta  telefonic aceasta 
modalitate de plata, in vederea inscrierii pe tabelul cu participantii la conferinta.

Pentru  detalii  suplimentare  legate  de  participare  şi  tematica  conferinţei  vă 
rugăm să luaţi legătura cu Secretariatul Baroului Maramureş (tel. 0262.22.33.36) sau 
să  consultaţi  site-ul  Baroului  Maramureş.  De  asemenea,  ataşăm  prezentei  invitaţii 
Programul de desfăşurare al conferinţei. 

NOTĂ: Avându-se  în  vedere  că  invitaţia  a  fost  lansată  atât  Baroului 
Maramureş, cât şi  Barourilor Satu Mare şi  Bistriţa Năsăud şi faptul că numărul de 
locuri este limitat, vă rugăm a face înscrierile până joi, 30.06.2011

DECAN,
Avocat Blăjan Ioan

Avocat    coordonator   responsabil    cu 
pregătirea profesională iniţială şi continuă 
Avocat Călin Herţa 

mailto:office@baroul-maramures.ro
http://www.baroul-maramures.ro/

